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VILLÁk
LUXUS FELSÔFOKON              
AZ ÉN HÁZAM AZ ÉN VÁRAM

El akarja kerülni a zajos nyaralást? Azt szeretné, ha egyedül csob-
banhatna a medencébe, ha hálóingben kávézhatna a teraszon 
a mesés kilátást élvezve, ha csak Önnek csicseregne a kertben 
a kismadár? Egyszóval el akar utazni de mégis otthon szeretné 
érezni magát?

Európa legfestôibb tájain gondos odafigyeléssel választottuk ki 
Önnek azokat a villákat, ahol Ön igazán várúrnak érezheti magát. 
Csodálatos természeti környezetben található villáink nemcsak 
szállást nyújtanak pihenéséhez, inkább egy életérzést kínálnak 
hiszen mindig a természettel és a helyi építészeti stílussal össz-
hangban levô, nagy múlttal rendelkezô vagy éppen ultramodern 
épületeket ajánlunk. Európa számos országának kultúrális emlé-
kekben gazdag és mesés tájakon található vidékén kínálunk Ön-
nek egyaránt egyszerû, barátságosan berendezett házakat vagy 
exkluzív, luxus szolgáltatásokat nyújtó villákat. 

Utasaink nem egyformák, így mi is különbözô stílusú villákat 
ajánlunk figyelmükbe, személyre szabott szolgáltatásokkal: igény 
szerint személyzetet biztosítunk nyaralásához, megszervezzük 
városnézô túráit, saját szakácsot biztosítunk vagy éppen helyi fi-
nomságokkal töltjük fel a hûtôszekrényét. 

Aki eltölt egy kis idôt villáink egyikében, az életmûvészetet ta-
nulmányozza: megismerkedhet a környék nevezetességeivel, be-
lekóstolhat a helyi konyhamûvészetbe, átadhatja magát a sport 
szenvedélyének vagy akár az édes semmittevésnek. És mindezt 
felsôfokon. Engedjen a kísértésnek és használja ki az élet örömeit!
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„Ha már mindenféle szempontból megtaláltad a helyed a 
világban, legfôbb ideje, hogy ôszinte légy önmagadhoz!”

Vallja be, hogy Ön is szereti a kényelmet, a luxust, a különlegeset és mindenbôl a legjobbat keresi! 
Az a típus, aki, ha teheti még a legjobb szállodában is a tágas lakosztályokat preferálja a standard 
szobák helyett? Feltett szándéka, hogy annyi híres üdülôhelyet próbáljon ki élete során, amennyit 
csak ideje és szabadsága enged? Legszívesebben ott reggelizne a Viktória vízesésre nézô, legelészô 
zebrákkal körülvett étterem teraszán? Vagy inkább egy indiai maharadzsa palotájának ablakából sze-
retne gyönyörködni a Himalája fenséges látványában? Keresi azokat a különleges helyeket, ahol még 
a fônöke se járt? Vagy még mindig odáig van Indiana Jonesért és arra vágyik, hogy egy dél-amerikai 
kincsvadász bôrébe bújva Costa Rica dzsungelében terepjárón ülve élje meg a „saját filmjét”?
 
Mindannyian keresünk valamit. Van aki egy életérzést, van aki egy régen dédelgetett álmot, van aki 
nem a megszokott luxust, van aki a különlegeset és van aki egy hangulatot vagy egy helyet, mely 
inspirál, erôt ad az újrakezdéshez, vagy csak kikapcsol, kényeztet és feledteti a napi gondokat. 

Az alábbi hoteleket a világ legszebbnek és legkülönlegesebbnek tartott szállodái közül válogattuk. 
Számosan közülük jeles szakmai- és közönség díjat és egyéb elismerést tudhatnak magukénak, az 
általuk nyújtott színvonal világsztárokat is arra késztetett, hogy törzsvendégként újra és újra vissza-
térjenek.  Legyen szó természet közeli eco lodge-ról, ezeregy éjszaka meséi hangulatú palotából ki-
alakított hotelrôl, vízfeletti bungalóról, szabadtéri fürdôszobás bali villáról, vagy a világ legrangosabb 
SPA hotelérôl. Kínálatunkban mindent megtalál!     
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KASTÉLYSZÁLLODÁK,
UDVAR     H ÁZAK    ,
VENDÉGFOGADÓK           
Csipkés tornyú kastély, ódon falú 
udvarház, középkori várkastély vagy 
bájos vízimalom. Ugye Ön is álmodozott 
már róla, hogy egy ilyen szálláshelyen 
hajtsa álomra a fejét? 

Kényelmi elvárásainak megfelelô szállodákat könnyen találhat, 
bárhova is utazik de mi ennél sokkal többet kínálunk Önnek: ôsi 
kastélyokban, manoirokban, udvarházakban berendezett 
szállodákat és vendégfogadókat amelyek autentikus környeze-
tükkel segítik Önt abban, hogy tökéletesen átélhesse az adott 
vidék hangulatát. Ha eleganciára és romantikára vágyik, bújjon 
bele néhány napra egy provence-i kisnemes vagy egy bretag-
ne-i földesúr bôrébe, teázzon egy angol lord sok idôt megélt 
bôrfotelében, vadásszon szellemekre egy zord skót vártoronyban 
vagy élvezze az arcát melegítô napsugarat egy portugál pousada 
teraszán!
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